

令和4年8月19日 公告

「令和4年度市内一円道路付属物等点検調査業務委託」

・設計図書の内容に一部誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書（1） 17.点検の内訳	別表1参照	別表2参照

17. 点検の内訳

近接目視点検	・・・	指定道路の車道にて 99 本 路肩部・歩道部にて 1,869 本
遠方目視点検	・・・	路肩部・歩道部にて 12,492 本
詳細点検 I	・・・	路肩部・歩道部にて 848 本
詳細点検 II	・・・	指定道路の車道にて 19 本 指定道路以外の車道にて 3 本 路肩部・歩道部にて 45 本

18. 参考資料

- JIL1001 : 照明用テーパポール (鋼製)
- JIL1002 : 照明用段付直管ポール (鋼製)
- JIL1003 : 照明用ポール強度計算基準

17. 点検の内訳

近接目視点検	・・・	指定道路の車道にて 99 本 路肩部・歩道部にて 1,801 本
遠方目視点検	・・・	路肩部・歩道部にて 12,480 本
詳細点検Ⅰ	・・・	路肩部・歩道部にて 848 本
詳細点検Ⅱ	・・・	指定道路の車道にて 19 本 指定道路以外の車道にて 3 本 路肩部・歩道部にて 45 本

18. 参考資料

- JIL1001 : 照明用テーパポール (鋼製)
- JIL1002 : 照明用段付直管ポール (鋼製)
- JIL1003 : 照明用ポール強度計算基準